
INDICAÇÃO Nº 	, DE 2020.
(Da Comissão Externa – Ações Preventivas Coronavírus no Brasil)


[bookmark: _Hlk37242013]Sugere o envio de Indicação ao Ministro da Economia, Paulo Guedes, para criação de um Fundo Garantidor para apoiar a aquisição internacional de insumos e equipamentos para o enfrentamento da pandemia da COVID-19.


Senhor Ministro,

Considerando que a Organização Mundial de Saúde (OMS) declarou, em 11 de março de 2020, a pandemia global em face do COVID-19, devido aos níveis alarmantes de proliferação da doença e sua capacidade de produzir severos impactos para a saúde pública.

Considerando a promulgação do Decreto Legislativo Nº 6, de 20 de março de 2020, que reconhece “a ocorrência do estado de calamidade pública, nos termos da solicitação do Presidente da República encaminhada por meio da Mensagem nº 93, de 18 de março de 2020”.

Considerando que, embora ainda não existam medicamentos ou vacinas com a indicação para o enfrentamento do COVID-19 aprovados por autoridades regulatórias, já existem desafios do Sistema Único de Saúde para adquirir kits de diagnóstico para a testagem da população, uma vez que muitos destes medicamentos, vacinas e insumos para diagnósticos estão patenteados. 

Considerando que, também na Constituição da República Federativa do Brasil, em seu art. 196, é disposto que “a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação”.

Considerando que países do mundo todo têm adotado estratégias para compras de insumos e equipamentos de EPI e de enfrentamento à pandemia e considerando, ainda, a notária falta desses equipamentos e insumos no Brasil. 

Considerando que, em consonância com o disposto no art. 3º, do Decreto Nº 3.201/1999, “o ato do Poder Executivo Federal que declarar a emergência nacional ou o interesse público será praticado pelo Ministro de Estado responsável pela matéria em causa e deverá ser publicado no Diário Oficial da União”.

A Comissão Externa criada por ato da Presidência da Câmara dos Deputados, destinada a acompanhar ações preventivas da vigilância sanitária e possíveis consequências para o Brasil quanto ao enfrentamento da pandemia causada pelo novo coronavírus, encaminha por meio desta indicação, sugestão de que o senhor Ministro da Economia, diante da atual pandemia de COVID-19:

1. CRIE Fundo Garantidor para apoiar a aquisição internacional de insumos e equipamentos para o enfrentamento da pandemia da COVID-19. 

Sala das Sessões, em, 8   de abril de 2020.
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REQUERIMENTO DE INDICAÇÃO Nº            , DE 2020
(Da Comissão Externa – Ações Preventivas Coronavírus no Brasil)


Requer o envio de Indicação ao Ministro da Economia, Paulo Guedes, para criação de um Fundo Garantidor para apoiar a aquisição internacional de insumos e equipamentos para o enfrentamento da pandemia da COVID-19.



		Senhor Presidente,

Nos termos do art. 113, inciso I e parágrafo 1º do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a V. Exª seja encaminhada ao Ministro da Economia, a Indicação anexa, sugerindo a criação de um Fundo Garantidor para apoiar a aquisição internacional de insumos e equipamentos para o enfrentamento da pandemia da COVID-19.
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